Комплексный учебный курс ОРКСЭ – выбор за вами!

В соответствии с графиком проведения мероприятий по обеспечению свободы выбора одного из модулей учебного курса «Основы религиозных культур и светской этики» в МОУ «ТШИ СОО» проведен ряд мероприятий, направленных на знакомство родителей с новым учебным курсом.

Так, в период с 24 по 27 февраля была организована неделя открытых уроков, где родителям была предоставлена возможность посетить уроки ОРКСЭ в 4 классе.





28 февраля 2015 года было проведено собрание для родителей 3 классов «Духовно-нравственное развитие и воспитание обучающихся средствами учебного курса ОРКСЭ». Основными целями собрания были: ознакомление родительской общественности с курсом «Основы религиозных культур и светской этики», оказание помощи в выборе модуля комплексного курса.



Собрание началось с выступления заместителя директора по учебно-воспитательной работе Хафизовой Е.Н., которая ознакомила присутствующих с основными целями и задачами, нормативно-правовой базой курса ОРКСЭ, ответила на вопросы присутствующих родителей.

Морокова М.К., преподаватель модуля «Основы православной культуры», кратко изложила содержание модуля, отметила, что изучение основ православной культуры в школе — это поддержка семьи в воспитании детей на основе исторических и культурных ценностей и традиций русского и других народов России, для которых православие — традиционная религия. Это приобщение к вечным, данным Богом христианским нравственным нормам, хранимым русской православной церковью, на которых зиждется жизнь человека, семьи, народа в нашем мире.



Преподаватель модуля «Основы мировых религиозных культур» Артемова Т.И. рассказала о том, что данный модуль предполагает изучение основ мировых религий (буддизм, христианство, ислам) и национальной религии (иудаизм), направлен на развитие у учеников 4 класса представлений о нравственных идеалах и ценностях, составляющих основу религий, традиционных для нашей многонациональной страны. На уроках дети осваивают понятия «культура» и «религия», узнают о религиях и их основателях.



Классные руководители 3 классов Скулкина И.В. и Талеева Е.Н. ознакомили присутствующих с остальными модулями курса: «Основы светской этики», «Основы исламской культуры», «Основы буддийской культуры», «Основы иудейской культуры», сделали акцент на то, что все модули объединяет наличие общих базовых ценностей, таких как: семья, отечество (Россия, малая родина), человек, общество, традиция, нравственные ценности, жизнь и ее идеалы.

Школьный библиотекарь Смирнова В.Н. ознакомила родителей с учебно-методическим комплексом курса «Основы религиозных культур и светской этики», подготовила выставку учебных пособий, а также красочные буклеты, содержащие краткую информацию о курсе ОРКСЭ.



В конце собрания родителям третьеклассников было предложено ответить на вопросы анкеты, а также выбрать модуль курса для изучения в следующем учебном году





Для изучения в будущем учебном году родители третьеклассников выбрали модули «Основы православной культуры» - 4 чел (14%), Основы мировых религиозных культур» - 14 чел. (50%), «Основы светской этики» - 10 чел (36%).